

## //МЕДИАРЯЗАНЬ, 03 Апрель 2012

По приглашению главы администрации Скопинского района Михаила Пронина в районе с деловым визитом побывала делегация клуба «Российский парламентарий».

Возглавлял делегацию генеральный директор клуба Игорь Кирпичев, сообщает газета [«Рязанские ведомости»](#). Инвестиционную деятельность в районе уже ведут работающие предприятия: ООО «Ухолово-Агро» строит элеватор в посёлке Павелец, пуск намечен на август; ООО АНП «Скопинская нива» возводит вторую очередь мегафермы. Одновременно планируется развитие инфраструктуры: будут построены школа и клуб в селе Ильинка, продолжится газификация населённых пунктов. В ходе визита были затронуты проблемы, связанные с включением в сельхозоборот пустующих земель.

[Ссылка на статью](#)